Spel 1 4 98
Noord v AHB65
Niemand ¢ H83
& V43
& 102 N 4 HVB765
v V1093 v72
¢ A9 WZO ’ V72
& AB972 &85
13 & A43
11 8 v 84
8 ¢ B10654
& H106
West Noord Oost Zuid
1v 241 All pass
1.7-11, 64
Start: v 8

Resultaat: 26 C

Viade v 9voor v B. Daarna¥ A en numoet N iets
anders doen. Dat islastig moet N # of ¢ nakomen.
Dat kan je oplossen door een kleine ¥ nate komen, O
kan een # verliezer weg doen, maar nu maakt Z een
kleine troef. En komt vervolgens ¢ na. NZ maken 5
slagen.

Spel 2 a2
Oost v V1093
NZ ¢ A94
& AB972
& A1043 N 4 98
v 84 v AHB65
¢ B1065 WZO ¢ H83
« H106 » V43
" & HVB765
g 13 Y2
8 ¢ V72
& 85
West Noord Oost Zuid
1v 1a1
1GA2 All pass
1.8-15, 5+e , kwetshaar dus geen zwak sprongvolgbod
2.7-10, dekking in &
Start: 42

Resultaat: 1SA C

Nade start telt W 3 vaste slagen. Er kunnen slagen
ontwikkeld worden in alle andere kleuren. Dan neem je
die waar de meeste in te ontwikkelen zijn, v . Je neemt
4B met A enspeelty voordeBenvA,vyHenv na
Gooi geen ¢ 'sweg op de v ! NZ kunnen bij goed
tegenspel 1v, 24, 2¢ en 14 maken.

Spel 3 « HVB765
Zuid v7
ow ¢ VB34
& 85
49 N s 4
v AHB65 W O v V1043
¢ H753 7 ¢ A1096
# B43 * AV109
o & A10832
1 1, Y982
7 ¢ 2
& H762
West Noord Oost Zuid
Pass
1v 241 4v? 443
All pass*
1. zwak,6krt
2. sterk genoeg voor 4v
3. redden, zullen niet veel down gaan en zijn n.kw.
4. bied er nog iemand?
Start: v3

Resultaat: 4¢ C (of 44 X Cof 5v -1 0of 54 X - 1)

N troeft de 2de v entrek 1* troef. Vervolgens geef je
nog 1¢ en 1% (#H zit goed). Je redding maakt zelfs!

Spel 4 & V109
West v 108
Allen ¢ A543
& 10876
& A652 N & HB74
v B5 v 63
+ 10986 WZO + HVB?2
& HB9 & A52
4 83
001 Y AHVOT42
1 7
& V43
West Noord Oost Zuid
Pass Pass 1¢ 3w
All pass
1.7-11, Tkrt
Start: ¢ 10

Resultaat: 3v - 1 (hetis3# of 4¢ voor OW)

Je neemt ¢ A en trekt troef. Uiteindelijk hoor je nog
24 en 3& teverliezen.



Spel 5 a4
Noord v AHB84
NZ ¢ A9876
& V2
» 109 N 4 HVB8765
v 105 v 32
ertos M9 B3
# H108753 ® 4
& A32
S vvoare
13 ¢ V4
& AB96
West Noord Oost Zuid
1v 3a1 4v
Pass? Pass Pass
1. zwak,7 krt
2. weet niet of H'en een slag opleveren, zo niet dan teveel
down
Start: #4

Resultaat: 4y +1

Je neemt # A, want dit is een singleton anders was O
wel gewoon ¢ uitgekomen! Naast je & verliezer heb je
nog 1¢ verliezer, de anderen kan je troeven en op hoge
% \weggooien.

Spel 6 a3
Oost v V86542
ow ¢ AB5S
& H43
4 1052 N & AH876
v H9 v B10
e 9872 W . © 4810
& 9652 & VB108
4 VB94
201, Y AT3
16 ¢ HV43
& A7
West Noord Oost Zuid
14 1SA!
Pass 242 Pass 2y
Pass 3v3 Pass 4wt
All pass
1. 15-17, goede # -stop
2. transfer
3.8-9, 6v
4. max, zeker als partner een 6krt heeft
Start: 10

Resultaat: 4y + 1

O neemt # H en speelt #V na. Z telt vanuit N zijn
verliezers. 1-2v , 18 (maar die kan jeintroevenin Z).
Dat moet je wel meteen doen. Je neemt # A, dan eerst
v A endan #H en % getroefd en v na.

Spel 7 4 963
Zuid v 10862
Allen ¢ 962
#0972
& 75 N & AV2
v H43 v VB97
o aveg7s " C v 104
# HB * V1083
o « HB1084
1 11 YAS
15 ¢ H5
& A654
West Noord Oost Zuid
14
3¢ Pass 3SA? All pass
1.12-15, 6¢
2. goede # stop, want start naar jou toe
Start: 4B

Resultaat: 3SA + 2 (of +1)

O telt zijn vaste Slagen: 24, 1¢ . Vedl dagen te
ontwikkelen in alle kleuren. Neem # V en speel ¢ 10 en
neem ¢ snit en vervolgensalle ¢ en daarnaH voor
# A, die 4 H naspeelt. nu speel je#V en #10.

Spel 8 & V86
West v 2
Niemand ¢ V10964
& A976
& AHB10732 N & 54
v A94 v76
+2 w . © 4 HBS53
& V4 & H10832
o &9
1“7 vy HVB10853
1 ¢ AB7
& B5
West Noord Oost Zuid
18 Pass 1SA! 3v?
343 All pass
1.6-9, geen 3+&
2. zwak, 7krt
3. voldoende om nog keer te bieden
Start: v 2

Resultaat: 3¢ -1

W neemt v A entelt verliezers: 0-14, 2v , 1¢ , 1% . Je
kan proberen die v verliezer in te troeven, maar je
weet dat N maar 1v heeft, dus dat |ukt niet. Je speelt
2*& (helaas &V valt niet). Je speelt ¢ voor ¢ B en

¢ A,dienog 2v, #A en 4V oprapen.
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Spel 9
Noord
ow

e <
w
N

4 B1095
v H7

¢ AB74
* 1096

& AV82
v V106
¢ HVS
® HBS

>

76
B982
10986
732

i
1 & <

West Noord

14

22 Pass

343 Pass
1. 15-17, goede %-stop
2. Stayman
3. je mag eigenlijk wel zelf 44 bieden als partner kwetsbaar

1SA volgt

Oost
1SA!
24
4e

Zuid
Pass
Pass
All pass

Start: ¢ 10

Resultaat: 44 +1

Je ziet dat N alle missende punten wel haast moet
hebben. Neem ¢ B en speel 4 B voor de snit en herhaal
deze. Speel ¢ H en neem ¢ V over, die zitten niet rond
maar geen probleem, nu speel je %10 voor een snit.
Uiteindelijk verliesje alleen 2 Azen.

Spel 10 476
Oost v B872
Allen ¢ A986
& 732
4 B109532 N & H4
v H9 v A543
o V7 w . © 4432
* 1096 & AV84
5 & AV38
6 13 Y V106
16 ¢ HB105
& HB5
West Noord Oost Zuid
1% 1SA!
242 All pass
1. 15-17, goede #-stop
2.6-7, 6krt &
Start: v 2

Resultaat: 2 -1

W telt verliezers: 24 , 2¢ | 1-2% . Jeneemt ¥ H en
speelt 4 B voor de V. Die speelt ¥ na. Dan ¢ H voor
& A enweer ¥ na. Troef en trek laatste troef. Je speelt
#10 voor #B. NZ maken nog ¢ AH en #H.

Spel 11 & A109872
Zuid v H52
Niemand ¢ —
& AHG62
a5 N « VB6
v AV3 W 0 v B10976
¢ HVB843 7 ¢ 1097
& 987 & B10
& H43
12145 v 84
9 ¢ AB52
& V543
West Noord Oost Zuid
Pass
1¢ 14 Pass 24
Pass 3a Pass 4a
All pass
1. ik heb ruim over
Start: ¢ 10

Resultaat: 46 +1

Je neemt ¢ A en gooit een ¥ weg. Je 0-1s , 1-2v
verliezers. Je trekt 2* troef en speelt v naar de v H, die
zit goed en de & zitten 3-2, dus 2 verliezers.

Spel 12 & V1043
West v AH64
NZ ¢ AB
& V84
4 AHB65 N 4 97
v B7 v V10938
* 43 w . © 4 HTS5
& H653 & A1072
s 82
bl ¥ 532
3 ¢ V109862
& B9
West Noord Oost Zuid
14 15A! Dbl? 243
All pass*
1. 15-17, goede # -stop
2. 8+, straf doublet
3. vluchten naar 5+kaart
4. bied er nog iemand?
Start: ¢ A

Resultaat: 2¢ -1

Na+4 A speel je v B, jewilt ook ¥ slagen bij partner
ontwikkelen. Je weet dat O minstens 8 punten heeft. Z
ziet 24, 1v, 2% en 0-1 verliezers. Misschien zit ¢ H,
maar dan moet je eerst in je hand zien te komen, Je
speelt #4 voor #H, die speelt weer v . Uiteindelijk
kom je met een & introever in je hand, maar helaas ¢ H
zit fout.



Spel 13
Noord
Allen

>
<
=]

e <
=)
[{e]
oo

4 HB3 o A9876
v 43 v 987

¢ AV32 ¢ H4

% BO87 * AH4
542

1065

B765

653

>

14
11 14

i
1 & <

West Noord Oost Zuid
1v 14 Pass
291 Pass 442 All pass
1. 10+ met 3+&
2. voldoende voor de manche

Start: v 10
Resultaat: 44 + 1

Spel 14 4 B3
Oost v V43
Niemand ¢ AV32
& B987
& 542 N & A9876
v 1065 v 987
+B765 . © 4 H4
& 653 & AH4
& HV10
%L v AHB2
15 ¢ 1098
& V102
West Noord Oost Zuid
18 1SA!
Pass 3SA? All pass
1. 15-17 met # -stop
2. voldoende voor de manche
Start: 45

Resultaat: 3SA C




